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ALUMNO:

Apartado 1: (2 ptos)

- Dibuje a nivel de bloque (caja con entradas y salidas) una memoria ROM de 4Kx8 con entrada
de seleccion de chip activa en bajo (CS). Dibuje (y justifique su disefio) el circuito que permite
obtener a partir de dos ROM de 4Kx8 una ROM de 8Kx8.

- Para la ROM obtenida (8Kx8) explique si tiene acceso secuencial o aleatorio, diga cuantas
palabras y de qué anchura almacena, qué nombre reciben las entradas (lineas de ...) y las
salidas (lineas de ...).

Apartado 2: (2 ptos)

Describa en Verilog un multiplexor de dos canales (MUX2:1). Utilice una descripcién procedi-
mental. Utilice obligatoriamente los nombres de entradas y salidas que se indican.

(@)

Apartado 3: (2 ptos)

Describa en Verilog un registro de desplazamiento de 8 bits como el mostrado en la figura.
Utilice una descripcién procedimental. Utilice obligatoriamente los nombres de entradas y sali-
das que se indican.

Xr
cla inicio shr operacion
inig:g — 1 x x| registro<— 0 (asincrona)
Shr registro 0 1 x| registro<— 11010010
ck — 1 0 0 1| registro<— shr (registro,xr)
0 0 0| registro<— registro
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Apartado 4. (2 ptos)

Obtenga el cédigo Verilog correspondiente al médulo encriptador (se muestra en la figura).
Encriptador contiene los dos médulos descritos en los apartados anteriores y una puerta xor de
libreria. Utilice descripcién estructural. Es obligatorio que las entradas del médulo encriptador se
denominen serie_in, circular, reset, inicio, shr, ck y mensaje y que la salida se llame out.

encriptador

serie_in —
circular —]
Xr
reset cla
inicio inicio  registro
shr shr
ck ck zr

\
mensaje )D_OUt

Apartado 5: (2 ptos)

Obtenga el cédigo Verilog del testbench necesario para poder comprobar mediante simulacion

el comportamiento del mddulo encriptador del apartado 4. Las ondas que se quieren aplicar son
las siguientes:

reset
inicio

shr ‘

circular ‘

serie_in

mensaje




